证券代码: 000711 证券简称: *ST 京蓝 公告编号: 2024-068

京蓝科技股份有限公司 关于参与云南业胜环境资源科技有限公司破产重整 暨收购相应股权事项之进展公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

重要内容提示:

- 1. 京蓝科技股份有限公司(以下简称"京蓝科技""公司")于 2024年 2月 18日召开第十一届董事会第二次临时会议,审议通过了《关于拟参与云南业胜环境资源科技有限公司破产重整暨收购其相应股权的议案》,具体内容详见公司于 2024年 2月 20日在指定信息披露媒体巨潮资讯网、《中国证券报》《上海证券报》《证券时报》披露的《关于拟参与云南业胜环境资源科技有限公司破产重整暨收购其相应股权的公告》(公告编号: 2024-024).
- 2. 公司已与云南业胜环境资源科技有限公司管理人签署了《重整投资协议书》,具体内容详见公司于 2024 年 2 月 24 日在指定信息披露媒体巨潮资讯网、《中国证券报》《上海证券报》《证券时报》披露的《关于拟参与云南业胜环境资源科技有限公司破产重整暨收购相应股权事项之进展公告》(公告编号: 2024-026)。
- 3. 《云南业胜环境资源科技有限公司重整计划草案》已经云南省牟定县人民法院裁定通过,具体内容详见公司于 2024 年 3 月 22 日在指定信息披露媒体巨潮资讯网、《中国证券报》《上海证券报》《证券时报》披露的《关于拟参与云南业胜环境资源科技有限公司破产重整暨收购相应股权事项之进展公告》(公告编号: 2024-031)。
- 4. 近日,公司获悉云南业胜环境资源科技有限公司(以下简称"业胜公司") 已经完成股份过户及工商变更登记,并换发了营业执照;本次股权变更完成后公司持有业胜公司87.42%的股权。
- 5. 《云南业胜环境资源科技有限公司重整计划草案》已经云南省牟定县人 民法院裁定通过,公司依据云南省牟定县人民法院裁定书及与业胜公司管理人签

署的《重整投资协议书》参与业胜公司破产重整;本次重整投资仍存在因客观上 无法满足《重整投资协议书》中各项条件而终止的风险;目前,公司正在对业胜 公司加以整合,整合效果存在不确定性;公司计划对业胜公司进行环保升级,改 造提升并恢复现有生产线,但由于市场的不确定性存在经营不达预期的风险。敬 请广大投资者注意投资风险。

一、交易概述

云南业胜环境资源科技有限公司是一家位于云南省楚雄州牟定县,从事工业及城市固体废物无害化处置,二次资源综合回收;矿产品收购、销售(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)的公司。业胜公司具有楚雄州内唯一一家工业及城市固体废物无害化处置,二次资源综合回收资质,具有一定的行业优势;业胜公司1号回转窑等生产线在进入破产重整前仍然具有生产能力,具备重启生产的条件;牟定县具有较好的区位优势、产业优势、环境优势,是国家发改委、国家工信部确定为大宗固体废弃物综合利用基地之一,是全国50个大宗固体废弃物综合利用基地之一,是全省唯一的一个大宗固体废弃物综合利用基地。

因历史经营不善、不能清偿到期债务,且资不抵债,云南省牟定县人民法院 于 2023 年 1 月 29 日以(2022)云 2323 破申 4 号裁定书依法裁定受理云南业胜 环境资源科技有限公司破产重整,并于 2023 年 1 月 30 日以(2022)云 2323 破 申 1 号决定书指定云南精益律师事务所为云南业胜环境资源科技有限公司破产 重整一案管理人。

公司于2024年2月18日召开第十一届董事会第二次临时会议,以7票赞成、0票反对、0票弃权,审议通过了《关于拟参与云南业胜环境资源科技有限公司破产重整暨收购其相应股权的议案》,公司独立董事发表了同意的专项意见;并已经与业胜公司管理人签署了《重整投资协议书》。

根据《深圳证券交易所股票上市规则》(2023 年 8 月修订)及《公司章程》的规定,本次交易无需提交公司股东大会审议。本次交易不构成关联交易,不构成《上市公司重大资产重组管理办法》规定的重大资产重组。

二、项目进展情况

截至目前,云南业胜环境资源科技有限公司(以下简称"业胜公司")已经

完成股份过户及工商变更登记,并换发了营业执照,本次股权变更完成后公司持有业胜公司87.42%的股权。

三、备查文件

1. 云南业胜环境资源科技有限公司营业执照。特此公告。

京蓝科技股份有限公司董事会 二〇二四年六月七日